

SOBRE LAS PROXIMAS FERIAS

Programa del concurso hípico nacional

Como el año pasado y conforme anunciamos ya a nuestros lectores, durante las próximas ferias de nuestra capital se celebrará un concurso hípico nacional, que tendrá lugar en la pista de la Academia de Infantería los días 17, 18, 19 y 20 del presente mes, con arreglo al siguiente programa:

Orden de las pruebas.—Primer día, viernes 17. "Academia de Infantería": una copa para el ganador absoluto de las dos series, donada por la Academia de Infantería, y 4.200 pesetas. Serie A, caballos sin hándicap, primero, 400 pesetas; segundo, 300; tercero al noveno, 200. Caballos con hándicap, primero, 400 pesetas; segundo, 300; tercero al noveno, 200.

"Nacional" (hándicap). Copa donada por el excelentísimo señor director de Cria Caballar y 4.400 pesetas. Para toda clase de caballos nacidos en España. Primero, 800 pesetas; segundo, 600; tercero, 500; cuarto, 400; quinto, 300; sexto al décimocuarto, 200.

Segundo día, sábado 18. "Diputación". Una copa para el ganador absoluto de las dos series, donada por la excelentísima Diputación Provincial, y 7.600 pesetas. Serie A, caballos sin hándicap. Primero, 800 pesetas; segundo, 600; tercero, 500; cuarto, 400; quinto, 300; sexto al noveno, 200. Serie B, caballos con hándicap. Primero, 1.000 pesetas; segundo, 800; tercero, 600; cuarto, 500; quinto, 400; sexto, 300; séptimo al noveno, 200.

Tercer día, domingo 19. "Ayuntamiento". Una copa donada por el excelentísimo Ayuntamiento y 8.000 pesetas. Primero, 2.500 pesetas; segundo, 1.750; tercero, 1.000; cuarto, 750; quinto, 600; sexto, 500; séptimo, 400; octavo al décimocuarto, 300.

Cuarto día, lunes 20. "Excelentísimo señor gobernador civil", copa donada por el excelentísimo señor gobernador civil de la provincia y 2.200 pesetas. Para caballos no ganadores de 300 pesetas; primero, 300 pesetas; segundo, 250; tercero, 250; del cuarto al 10, 200. "Honor" (regularidad), obligatoria para todos los caballos inscritos. Copas y objetos de arte.

Resumen de premios: prueba "Academia de Infantería", 4.200 pesetas; "Nacional", 4.400; "Diputación", 7.600; "Ayuntamiento", 8.000; "Excelentísimo señor gobernador civil", 2.200; "Honor", copas y objetos de arte. Total, 28.000 pesetas.

Presidente de honor, Su Excelencia el Generalísimo, Jefe del Estado español.

Comité de honor: excelentísimo señor ministro del Ejército, excelentísimo señor capitán general de la quinta región; excelentísimo señor delegado nacional de Deportes; excelentísimo señor general jefe de la división de Caballería; excelentísimo señor presidente de la Federación Nacional Hípica, excelentísimo señor general jefe de los servicios de Cria Caballar y Remonta; excelentísimo señor general jefe de la primera brigada de Caballería, excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, excelentísimo señor gobernador militar, ilustrísimo señor alcalde presidente del excelentísimo Ayuntamiento, ilustrísimo señor presidente de la Audiencia, ilustrísimo señor delegado de Hacienda e Ilustrísimo señor presidente de la excelentísima Diputación Provincial.

Jurado: Delegado de la Federación Nacional, don Arsenio López Sancho, comandante de Caballería; presidente, don José Antonio Velasco Bueno, primer teniente de alcalde; vicepresidentes: don Aureliano Menéndez Martínez y don Miguel García Jiménez, comandante de Infantería; vocales: don Carlos Valero Coll, comandante de Infantería; don Evaristo de Arana González, comandante de Infantería; don Santiago Grasa Martínez, comandante de Caballería, y don Rosendo Villaverde Goncer, comandante de Caballería; secretario, don Francisco Dueñas Gavilán, capitán de Infantería; jueces de pista: don José Trillo Figueroa, teniente de Caballería, y don Bonifacio Ponce de León, alférez picador; cronometradores: capitanes de Infantería don José María Valentin G. y F. de la Hoz, don José Julio Pavia y don Rafael Relanzón Echevarría; interventores de apuestas: don Alejandro Sanz López, interventor de fondos del Ayuntamiento, y don Ramón Ochoa, capitán de Infantería.

Guión litúrgico

Viernes, día 3. — Ornamentos blancos. Santa Teresa del Niño Jesús. Doble. Misa propia.

Farmacia de guardia

Durante la presente semana está de guardia en nuestra capital la farmacia de don Juan Isidro Núñez, calle del Generalísimo Franco, número 13.

Cartelera

Teatro Liceo: Mañana viernes, sección continua: "La torre de Londres".



CON MOTIVO DEL DIA DEL CAUDILLO, RECEPCION EN EL PALACIO DE LA DIPUTACION

Con motivo de cumplirse el undécimo aniversario de la exaltación del Generalísimo a la Jefatura del Estado, se celebró ayer, a las doce, en el palacio de la Diputación Provincial, un acto de adhesión al Caudillo. Presidieron el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, don Juan Casas Fernández, a quien acompañaban en la presidencia el gobernador militar, coronel Regalado; presidente de la Audiencia, don José María Cortés López; delegado de Hacienda, don Marcos Herrero; alcalde de la ciudad, don Cándido Laso; fiscal de la Audiencia, don Francisco Díaz; párroco-arcipreste, don Saturnino Gutiérrez, y fiscal de Tasas, don Luis R. Camuñas.

Seguidamente se inició el desfile ante el señor Casas Fernández, por el siguiente orden: Audiencia Provincial, Diputación, Ayuntamiento, Instituto Geográfico, Fiscalía de Tasas, Delegación Provincial de Estadística, personal de la Audiencia Provincial, Juzgado de Primera Instancia e Instrucción, Juzgado Municipal, Frisón Civil, arcipreste, Acción Católica, Hermandad de Familiares de Caídos, Colegio Notarial, Registro de la Propiedad, Colegio de Abogados, Colegio de Procuradores, Junta Provincial de Menores, jefes y oficiales de la guarnición, caballeros mutilados, Academia de Infantería, batallón de Minadores, Zona y Caja de Reclutamiento, Centro Electrotécnico, Policía Armada, Intendencia, Sanidad, Farmacia y Veterinaria Militar, Delegación de Hacienda y servicios dependientes de la misma, Catastro, Banco de España, Compañía Arrendataria de Tabacos, Campsa, Banca Privada, secretaria del Gobierno Civil, Cuerpo general de la Policía, Jefatura Provincial de Sanidad, Correos, Telégrafos y Teléfonos; Regiones Devastadas, Fiscalía de la Vivienda, Junta Provincial de Beneficencia, personal de la Diputación Provincial, personal del Ayuntamiento, Colegio de Médicos, Farmacéuticos y Veterinarios, Co-

legio del Secretariado local, Instituto Nacional de Enseñanza Media, Escuela Española de Magisterio, Inspección Provincial de Enseñanza Primaria, Delegación Administrativa, Jefatura de Obras Públicas, Sociedad de Autores, Educación Popular, representación de la Renfe, sección Agronómica, Distrito Forestal, Jefatura Provincial de Ganadería, Servicio Nacional del Trigo, Inspección Provincial de Veterania, Cámara Agrícola, Sociedad de Cazadores y Pescadores, Jefatura de Industria, Cámara de Comercio, Delegación Provincial de Abastecimientos y Transportes, Delegación de Trabajo, Magistratura del Trabajo, Inspección de Trabajo, Cámara Oficial de la Propiedad Urbana,

Instituto Nacional de Previsión, Jefatura Provincial de F. E. T. y de las J. O. N. S. y delegaciones provinciales de los distintos servicios y particulares en general.

Fiestas en la Sierra

San Mateo y Peralejos

Una vez más ha transcurrido las fiestas locales en Peralejos de las Truchas, villa enclavada en plena sierra de Molina. Las he descrito tantas veces, que es inútil que hoy repita su colorista boceto de bailes y dianas populares, partidos de pelota y rifas de confitura. Llegan a las casas gentes amigas de los pueblos comarcanos y todo es bulanga y jarana en los casinejos.

San Mateo, apóstol y evangelista, es el Patrón de la villa, y a él le rezan los peralejanos con fervor y simpatía. No falta uno a la misa mayor del día tradicional, y este año el sermón estuvo a cargo de un elocuente orador sagrado, el padre Silvestre Herranz, párroco de Canredondo y natural de Cillas, que lo mismo que su hermano don Luis, cura de Gargoles de Abajo, han honrado al pueblo con su asistencia, invitados por el párroco local, don Guillermo Heredia, y por los próximos parientes de ambos sacerdotes, vinculados con la familia de los Sarando. El sermón fué una magnífica pieza de circunstancias, que ha sido comentado elogiosamente en el pueblo. También asistieron los párrocos de Terzaga y Traid, cultos y celosos de su elevado ministerio.

Pero volvamos al héroe de la fiesta, al glorioso Patrón San Mateo. Por serlo de mi pueblo e ir unida su evocación a mis años de infancia aldeana, le tengo un cariño especial al apóstol, y esto me ha llevado a estudiar, con detención su figura. Veamos. De todos los discípulos de Jesús es el único que no pertenece al pueblo. Todos los demás pertenecían a la esfera más humilde en la sociedad de su época; no hubo entre ellos ningún sacerdote, ningún escriba, ningún fariseo. Siempres pecadores y galileos eran, con la única excepción de nuestro santo. Mateo era publicano, un hombre que pertenecía a aquel gremio de alcaballeros no solamente despreciable, sino, además, odioso.

Eran los publicanos ricos propietarios que compraban a la república romana los impuestos de las provincias del imperio; tenían subalternos, empleados, cobradores que exigían en nombre de las grandes sociedades compradoras el dinero a los contribuyentes; todos, grandes y chicos, eran mirados con desprecio. Marco Tulio Cicerón dijo que los publicanos eran los más villos de los hombres.

A Jesús se le acusó que andaba con los publicanos y de que comía con ellos; cierto, uno de éstos fué San Mateo. La cosa pasó en Cafarnáum, centro de las contrataciones que se hacían entre Tiro y Damasco, entre Seforis y Jerusalén. Iban un día Jesús al puerto y vio a uno de estos hombres infamantes sentado en el banco de la recaudación de impuestos. Le llamaban entonces Levi, al que después sería San Mateo, uno de los apóstoles más queridos de Cristo.

—Sígueme—le dijo Jesús, y Levi, dejándolo todo, levantóse y echó a andar detrás del Señor. El futuro evangelista abandonó el negocio lucrativo, como los pescadores sus redes, y se va con Jesucristo. Odia hasta su nombre y su bochornoso pasado; en adelante se llamará Mateo, que quiere decir hombre de Dios, y sigue al Maestro avergonzado. No predica, no habla, y escucha atento las bellas parábolas del Salvador. Las recogerá más tarde en un libro, gracias al cual, según el remoto testimonio de Papias, podemos hoy leer la más antigua recopilación de dichos y hechos del Señor. Es decir, el primero de los evangelios. Lo escribió San Mateo en la lengua de sus compatriotas, en arameo, del que se hicieron traducciones en griego correcto y en latín clásico.

Quince años habían pasado apenas desde que Cristo expirara en la cruz, muriendo por redimirnos, cuando el antiguo publicano recogió en un libro inmortal sus hechos y sus discursos. Tal es el origen sagrado del evangelio de San Mateo, Patrón glorioso de Peralejos.

José SANZ Y DIAZ

El Alcázar

Publica todos los lunes el suplemento deportivo extraordinario

Victoria

El resto de los días, una y dos planas con la más completa, amena e interesante información, orientada por

Pedro Escartín

Album de jugadores

En broma y de veras

AYUSO

Dos veces le vi jugar a nuestro defensa Ayuso, y en la forma de actuar pude pronto comprobar que todo su interés puso,

en defender los colores de nuestro equipo local; y a fe que no lo hizo mal, pues subsanó los errores con su entusiasmo habitual.

Es de fuerte contextura, y aunque no raya a la altura de otros buenos jugadores, su defensa es muy segura; con algo más de finura sería de los mejores.

J. B. M.

Si los grandes sabios mundiales nos dan testimonios tan convincentes sobre las verdades de la religión católica, es incomprensible la aberración de muchos que pertenecen a ella al eximirse de las sencillas y consoladoras prácticas prescritas, por falta de interés, ignorancia conciente o respeto humano. Para evitar un fracaso de terribles y eternas consecuencias, instruyete en la religión, busca a Dios y acógete a su gran promesa: "Yo prometo, en el exceso de la misericordia de mi corazón, que mi amor todopoderoso concederá a todos los que comulguen nueve primeros viernes de mes seguidos la gracia de la perseverancia final; no morirán en mi desgracia y mi corazón será su refugio seguro en aquel último momento."

EL ALCAZAR

¿QUIERE INCREMENTAR SUS VENTAS? ANUNCIESE EN

EL ALCAZAR

DEPORTES

LOS CABALLEROS SE CONOCEN EN LA MESA Y EN EL JUEGO

El partido del último domingo contra el C. Leonés fué—según nos han informado—pródigo en enseñanzas. Se puso de manifiesto, entre otras cosas, la combatividad del "once" alcarreño, el coraje y entusiasmo por "traerse" a sus lares un resonante triunfo y también—¿por qué no decirlo?—algunos de los defectillos que jornada tras jornada viene acusando el Deportivo Guadalajara. Bien está; es los pequeños inconvenientes de orden técnico se irán corrigiendo, y el tiempo—juntamente con el entrenador—se encargarán de eliminar aquello que se ha visto no debe acompañar a nuestro equipo en sus actuaciones. Pero no es por ahí por donde han de dirigirse nuestros tiros de hoy. Tenemos otra diana a la que trataremos de apuntar.

Nos han hablado de cierto detalle que se observó en el campo del Rodival; no tiene relación alguna con los jugadores, pero sí con los que acompañaron a nuestro club en su excursión. Nos referimos a la poca corrección deportiva con que procedieron algunos—bastantes, según nuestros informes—de los alcarreños que presenciaron el encuentro contra los leoneses. Efectivamente; parece ser cierto que el director de la contienda no estuvo a la altura de las circunstancias; erró repetidas veces en su papel y se le observó una predisposición especial por favorecer a uno de los dos bandos contendientes: los madrileños. Confor-

mes con que nuestros paisanos exteriorizaran su aversión hacia tal arbitraje en forma ruidosa, estrepitosamente ruidosa; mas en lo que discrepamos es en lo que nos han dicho se "oyó". Los más exaltados increpaban al árbitro en términos que condenamos.

Conviene recordar que los árbitros, en virtud de disposiciones dictadas por los organismos superiores, están amparados en todo momento; su persona tiene en el terreno de juego el carácter de inatacable, y de su actuación han de responder ante la superioridad, que es la que juzgará en definitiva. No debe importar al público que un árbitro conceda o no la victoria a un equipo de su preferencia. Reconocemos que la cosa sí que tiene importancia, pero no es al público espectador—menos aún si se trata de elementos responsables—a quien compete determinar el grado de culpabilidad de un inepto director de contienda. Y lo que es francamente intolerable es que se juzgue por unos procedimientos tan incorrectos y a "voz en grito".

Precisamente debemos recordar a este respecto que no ha mucho tiempo uno de los equipos que nos visitaron este verano en partido amistoso envió una carta a la Directiva del Deportivo, en la que daba las gracias por el excelente trato recibido y por el correctísimo comportamiento del público. Guadalajara ha tenido a gala siempre, y lo ha demostrado en todo momento, el tratar con cortesía a los que la han visitado, cualquiera que hubiera sido el motivo. No vamos a quebrar esta hermosa línea de conducta—y, además, en terrenos de juego forasteros—, por un "quitame allá esas pajas", que es, en definitiva, lo que representa la pérdida de un partido por el capricho de un árbitro. Si nuestro

equipo venció moralmente debe ser ésta suiciente compensación, y si un ecuaníme director nos da la victoria, miel sobre hojuelas; mas no hemos de echar por tierra ese concepto de caballeros de que estamos adornados los alcarreños, si equivocadamente se nos niega una victoria que nuestros muchachos han obtenido. El responsable de esta injusticia dará cuenta ante quien corresponda. Este proceder, que se inició en Madrid el domingo último, nos desprestigia a nosotros mismos.

Entiéndase bien que no intentamos con este comentario suprimir el ardor y espíritu combativo que debe exigirse a los que defienden el pabellón deportivo de nuestra ciudad. Es más: pedimos que el público haga gala también de estas dos cualidades cuando acudan a los campos de fútbol; todo ello contribuirá a elaborar la victoria que deseamos corresponda siempre a nuestro "once". Pero, señores, seamos caballeros y correspondamos a este honor; pues precisamente es en el juego donde se ponen a prueba las dotes de que están adornadas las personas. El refranero español, con su hondo sentido filosófico, así nos lo enseña: "Los caballeros se conocen en la mesa y en el juego."

José ASENSIO ENCISO

Mientras haya hambre, no habrá paz social. El cooperativismo incrementa la producción y hace equitativo el reparto de los bienes creados. Es decir, elimina el hambre y dulcifica la inevitable desigualdad.

ECONOMIA Y FINANZAS

COOPERACION

Crónica bursátil

Por CID LENO

No se advierte ninguna modificación en el mercado. Ha seguido saliendo papel y reblandeciéndose en su consecuencia los cambios, siendo muy pocos los valores que logran conservar sus tipos y menos aún los que los superan. Para muchos es inexplicable la prolongación de esta situación bursátil, pero lo cierto es que persiste y que si en algún momento parece intentarse alguna reacción, pronto desaparece para continuar toda la renta variable por el cauce de las mermas.

Bien es cierto que el papel sigue resistiendo y sin ofrecerse demasiado, pero de todos modos abunda más que su contrario, y hemos visto que el hecho se acentúa a través de la sesión, ya que si en el primer corro parecía haber un mediano equilibrio, los restantes poseyeron excedente de oferta y el cierre continuaba en la misma disposición, pesando sobre los cambios, sin que, al parecer, quedara numerario para los tipos hechos.

La operación ha sido muy pobre; tanto que son numerosos los valores que no logran casar. El grupo de mayor atención es el inmobiliario, aunque en todo lo demás no existe tampoco ni mediano mercado.

El primer corro, con alguna petición, como decimos, no señaló bien la trayectoria que luego había de seguir el mercado. Las navas aparecen con petición, pero el dinero se muestra tan tenaz que vuelve a recuperar; cede nueve y duro, tanto en ordinarias como en preferentes. Insa cede un punto y Levante repite, pero con papel. Tranvías pasan de 63 a 65, con poca operación, y Metro no hace. Tabacalera tiene dinero a los 500 del precedente y casa a 525.

El grupo eléctrico presenta oferta para casi todos sus componentes. Sólo vemos dinero claro para Iberduero, que tanea entre 26 y 30, para casar a 28, con venta de tres duros; el 3,50 por 100 mejora ocho. Chorro tanea entre 60 y 64, para hacer a 61, con declive de tres, y Española retrocede la misma cantidad con operación de última hora. Mengemor, hoy sin dividiendo, inicia a 80 y termina a 79, quedando prácticamente igual. Nansa cede dos puntos, y a su cter de 43 quedaba papel. Leonesa pasa de 18 a 10 y Sevillana merma cinco, con mercado muy corto. Hidro-Nitro comienza hoy a cotizar sus acciones nuevas, que casan a 675, quedando papel con numerario a 60. Las viejas, que inician operación con merma de un punto, lo logran recuperar, cerrando con repetición.

El grupito de alimentación posee ligeros declives para todo. En cuanto a los últimos corros, la pesadéz se acentúa y no hay un solo valor de los que operan que

consiga mantenerse. El papel era abundante.

Ponferrada, que tanea entre 60 y 70, hace a la primera cifra, para ceder después dos puntos, que vuelve a recuperar; cede nuev y quedaba con algún dinero. Feiguera pasa de 22 a 20, y Almagrera, ofrecida a su precedente de 25, no tiene operación. Hornos, con tanto de 97 por 302, casan a 300 y cierran a 301, mermando un entero. Devis ofrece papel y cede 12 duros, mientras Auxillar, con 17 por 22, opera a 20, desmereciendo cuatro. Dragados cierran a 10, sin dividiendo.

Rif pasa de 26 a 23 y Explosivos tiene cambios de 506 y 505 para cerrar a tres, desmereciendo 10. Resinera merma tanto en viejas como en nuevas, pero no había gran cantidad de papel.

El grupo de Bancos acusa alguna mayor resistencia que el resto ya reseñado. Central mejora tres duros; Banesto hace a 70 sin dividiendo, y España e Hispano repiten.

En inmobiliarias, el negocio es casi nulo y no hay sino media docena de valores que tienen operación a cifra igual y ligeramente inferior que sus precedentes.

En efectos públicos hay muchos ex cupón como consecuencia de la fecha: comienzo de trimestre; casi todos ellos quedan ligeramente crecidos, ya que no bajan lo que importa el cupón.

Además de los valores anotados en el cuadro, se hicieron:

Fenosa, nueva, 2.515 (- 10); Calsa, nuevas, 345; Hidronitro, nuevo, 675; Urbanizadora Metro, novísima, 2.050 (- 25); Urbis, nuevas, 123 (- 2); Resinera, nuevas, 550 (- 35); Mengemor, novísimas, 800 (=); Unión, nuevas, 252 (=); idem, novísimas, 891 (+ 6); Teléfonos, nuevas, 222 (- 4); Banco Ibérico, 1.550 (=); Gallega Electricidad, 245 (- 3); Saltos Levante, fundador, 328 (=); Riegos Levante, 238 (=); Hermes, A, 215 (=); Obligaciones Aguila, 397 (- 1); General de Inversiones, 134 (- 1).

Bolsa de Barcelona

La primera sesión del mes en Bolsa se ha desenvuelto en un ambiente de baja general. El negocio en los tres corros fue escaso. En el de acciones, retraimiento casi absoluto de compradores; y únicamente se efectuado algunas transacciones sobre pisos, que se referían a operaciones de fecha anterior. Estas liquidaciones forzosas han presionado más sobre el mercado, y las diferencias en este corro ha sido: Catalana de Gas del 45, 25 enteros de baja; Flúido Eléctrico, 6; Gas Lebón, 8; Hullera Española, Asland y Petróleos, cinco; Explosivos, seis, y Telefónicas, tres, y con bajas de menor cuantía las demás. En renta fija industrial, la baja es general, de uno a dos enteros y medio; en valores del Estado y fondos públicos, se ha dejado notar el corte de cupón en Amortizable, Exterior y Ayuntamiento de Barcelona.

COTIZACIONES

Acciones.—Ferrocarriles de Cataluña, 257; Tranvías de Barcelona, ordinarias, 200; idem, preferentes, 7 por 100, 180; Catalana de Gas, F, 117,50; Aguas de Barcelona, 460; Trasmediterránea, 332; Hullera Española, 325; Asland, 500; Cros, 707; Carburós, 760; Petróleos, portador, 503; Fomentos, 653; Industrias Agrícolas, 745; Maquinista, 223; Salinera Catalana, 165; Explosivos, 505.

Bolsa de Bilbao

La sesión de Bolsa de hoy acusa limitada actividad con quebranto de pequeña cuantía en la mayoría de los títulos tratados, hasta el punto de que tan sólo tres valores lo hacen con mejora: Bodegas Bilbainas, con 100 puntos; Naviera Bilbaina, con duro y medio, y Auxillar de Ferrocarriles, con dos enteros, no obstante anun-

ciarse hoy su ampliación de capital. Iberduero, viejo y 4 por 100, Sniace, Robla, Papelera, Vacesa, nueva y Vitaminas Españolas repiten cambios y los restantes valores, como anteriormente se indica, pierden posiciones.

COTIZACIONES

Acciones.—Banco de Bilbao, 625; Vizcaya, A y B, 555; Robla, 190; Vascongado, A y B, 225; Santander, ordinarias, 155; Vascongados, C, 580; Unión Eléctrica Madrileña, 260; Hidrola, 562; Iberduero, viejas, 425; idem, 4 por 100, 410; Minas del Rif, 322,50; Menera, ordinarias, 240; Naviera Bilbaina, 335; Hornos, 300; Auxillar de Ferrocarriles, 325; Babcock, 715; Santa Bárbara, 195; Vacesa, 146; idem, nuevas, 275; Urbacesa, 196; Papelera, 532; Explosivos, 510; Telefónicas, ordinarias, 236; Azucarera, 229; Bodegas Bilbainas, nuevas, 1.600 Irsa, 150; Vitaminas Españolas, 130; Sniace, 595.

Una banda de atracadores, detenida en Barcelona

BARCELONA.—La Jefatura de Policía ha facilitado la siguiente nota: "Han sido detenidos por la Policía los maleantes que durante el pasado verano realizaron varios audaces golpes de mano en diversas carreteras de la provincia, y particularmente en las cercanías de Molins de Rey. La Brigada Social ha logrado detener a los componentes de la banda, siendo muerti el que capitaneaba la misma, al hacer frente a los agentes que se disponían a detenerle en la ronda de San Pedro. Se hacía llamar Juan Sánchez Ruiz, pero este nombre es falso, sin que hasta ahora haya sido posible identificarle. En Puertollano y Almadén, donde habían perpetrado otros hechos delictivos, se le conocía por José y también por Felipe y por el apodo "el Joven". Otros tres

componentes de la banda lograron escapar a Francia. La Policía recuperó diversas joyas robadas y ocupó a los detenidos un nutrido arsenal de armas. Los detenidos son: Luis Ruiz Costa, Julián Núñez Gil, Cristóbal Castelló Sabaté, Fidel Villanueva Lahol, Joaquín López Granell, Avenir Marcé Tomás, Felipe Danga Peras, Santiago Ferragut Parera, Miguel Salas Bonet, José Asensio García y Manuel Andréu Cubero. Parte de las armas de que disponían habían sido traídas de Francia por Francisco Aragón Burillo, que ha sido detenido también. Los detenidos confesaron 18 robas, recordando, al ser carsados con sus víctimas, los detalles de cada uno, sirviendo al mismo tiempo para determinar la propiedad de lo robado. Todos ellos han sido puestos a disposición de los Juzgados que instruyen sumarios por los referidos hechos delictivos." — C.F.R.A.

Conferencia de un cirujano inglés en la Academia de Medicina de Barcelona

BARCELONA.—En la Real Academia de Medicina ha pronunciado su primera conferencia en España el famoso cirujano británico profesor A. Lawrence Abel, que ha venido a nuestra patria para participar en el curso internacional de cirugía del aparato digestivo, que estos días se celebra en Barcelona. La conferencia despertó gran interés. El orador desarrolló el tema "Cirugía del cáncer del esófago". Ayudado con una película en colores, explicó finalmente la técnica operatoria a seguir en el tratamiento de estos casos. El doctor Lawrence fué muy aplaudido y felicitado. — C.F.R.A.

Nuevo director del Instituto Británico de Sevilla

SEVILLA.—Ha sido designado nuevo director del Instituto Británico en Sevilla el profesor Mr. Kearney, que ya se ha posesionado de su cargo. Mr. Kearney lleva muchos años en España, y últimamente asumía la dirección del Instituto Británico de Valencia. — C.F.R.A.

Accidente de automóvil

SEGOVIA.—Cerca del pueblo de Tolosilla, a consecuencia de la rotura de la dirección, se estrelló contra un árbol un camión de la matrícula de Madrid, ocupado por Orenicario García Romero, Francisco Ovejero, Jesús Sanz y Vital Villarrubia, todos ellos avecindados en Madrid. Los cuatro, que resultaron heridos, fueron curados de primera intención en Tolosilla y trasladados a Segovia, donde, en grave estado, ingresaron en el Hospital de la Misericordia. — C.F.R.A.

Varios heridos al incendiarse un almacén de maquinaria

ZARAGOZA.—Se ha producido, ocasionado al parecer por un cortocircuito, un incendio de importancia en un almacén de maquinaria de la calle Mayor, produciéndose una pequeña explosión. Resultó herido grave el dueño del establecimiento, don Jesús Duguet Turonat, y heridas leves otras dos personas. — C.F.R.A.

Un guardafreno muere al ser arrollado por el tren

OVIEDO.—Ha sido arrollado y muerto por el tren el vecino de Noreña Jesús Lubeña, de veinticinco años, casado, que prestaba sus servicios como guardafreno en el ferrocarril de Langreo. El accidente se produjo cuando José Lubeña, que viajaba en la garita del convoy, tuvo la desgracia de caerse a la vía. — C.F.R.A.

LA COOPERATIVA DE FUENCALIENTE INICIA LA ELABORACION DE VINOS

Ha salido en avión para Santa Cruz de Tenerife el técnico enólogo encargado de dirigir la primera labor vinícola de la Bodega Cooperativa de Fuencaliente de la Palma, sobre cuyas características ya se hizo referencia en ocasión de haber sido visitada por el ilustrísimo señor subsecretario de Trabajo. Esta entidad se constituyó con el apoyo económico concedido a la misma por el excelentísimo señor capitán general de Canarias, don Francisco García Escámez. Su montaje y organización fué dirigida por técnicos especializados en cuestiones vinícolas y cooperativas, secundado y asesorado por la Unión Nacional de Cooperativas del Campo, siempre atenta a estimular el nacimiento de nuevas asociaciones cooperativas y fomentar su desarrollo facilitándoles cuantos conocimientos y apoyos de todo orden precisen. La política seguida hasta hoy por la Unión es en extremo laudable, y ella ha hecho y hace fructifera una labor de capacitación y elevación social de tanta trascendencia para la modesta agricultura. En el caso de la Bodega de Fuencaliente es patente el beneficio. Su existencia permitirá al agricultor canario elaborar de nuevo sus afamados malvasías, de los que Cuba años ha viene realizando un amplio consumo. Con esta bodega, de gran capacidad productora, se autarquiza en parte la producción, al disminuir, en provecho del campesino isleño, las importaciones de caldos y mistelas peninsulares, que hasta hoy constituían un importante capítulo en el presupuesto de adquisición de los labradores de aquellas tierras. Esta es una labor más de la Cooperación Sindical Agrícola Española, en este caso específico apoyada con sincero entusiasmo e interés por uno de los más prestigiosos jefes de nuestro ejército: el excelentísimo señor general don Francisco García Escámez, al que de todo corazón agradecemos su amplia visión social del problema y la eficaz ayuda prestada a los modestos agricultores de Fuencaliente de la Palma.

El Congreso Internacional de Congregaciones Marianas

BARCELONA.—El Congreso Internacional de Congregaciones Marianas se celebrará en Barcelona del 29 de noviembre al 10 de diciembre, con arreglo al siguiente programa: día 29, por la tarde, sesión de apertura; día 30, inauguración de la exposición de Congregaciones Marianas y de otro certamen sobre la vida de la Congregación de Barcelona durante los últimos veinticinco años. Por la tarde comenzará la novena de la Inmaculada. La Semana del 1 al 6 de diciembre estará dedicada a los trabajos de las comisiones para el estudio de las peticiones, y a los subsiguientes plenos, en los que serán sometida las conclusiones para aprobación del Congreso. El día 7, por la tarde, clausura de éste en el Palacio Nacional de Montjuich. El día 8, festividad de la Inmaculada, misa de aurora, y por la tarde, último día de la novena. El día 9, excursión al monasterio de Poblet, y el día 10, oficio de réquiem en sufragio de las almas de los congregados. Durante la celebración del Congreso habrá visitas colectivas a monumentos y lugares notables, conciertos de música, conferencias, representación de un auto sacramental mariano y una peregrinación a Montserrat. — C.F.R.A.

Curso de conferencias en Cuenca

CUENCA.—El Secretariado diocesano ha organizado, con motivo del Domingo mundial de la Propagación de la Fe un curso de conferencias. La primera será el 4 de octubre y estará a cargo de la inspectora de Primera enseñanza doña María Luisa Vallejo. — C.F.R.A.

SORIA.—No obstante el tiempo lluvioso, reina gran animación en la ciudad con motivo de las fiestas patronales de San Saturio, que comienzan estos días. Ha llegado el obispo de Osmá, doctor don Saturnino Rubio Montiel, que oficiará de pontifical en la función religiosa que se celebrará en la iglesia colegial de San Pedro. — C.F.R.A.

BOLSA DE MADRID

2 DE OCTUBRE DE 1947

EFFECTOS PUBLICOS

Interior 4 % 1930, A ...	89,50 s. c.
Idem id. 1944, A ...	89,25 s. c.
Exterior 4 % A ...	108
Amortizable 4 % 908, A ...	101,50
Idem 3 % 1928, A ...	92,75 s. c.
Idem 4 % octubre, A ...	99,25 s. c.
Idem 4 % noviembre, A ...	99,45 + 20
Idem 3,50 % 1945, A ...	12,25
Idem id. 1946, A ...	92,25 s. c.
Tesoros 1942 ...	100
Idem 1943 ...	98,50
Idem 1944 ...	99 =
Idem enero 1945 ...	97
Idem noviembre 1945 ...	97
Canal de Isabel II ...	100,50
Reconstr. Nacional ...	99,65 =

Ayuntamiento

Villas 1914 ...	95
Idem 1918 ...	95
Idem 1923 ...	100 s. c.
Idem 1931, I ...	99 s. c.
Idem id., II ...	99 s. c.
Idem 1941 ...	41 s. c.

Garantía del Estado

Transatlántica ...	95,75
--------------------	-------

Hidrográfica del Ebro

Majén ...	105,50 =
Tánger-Fez ...	96,75
Marruecos ...	97,50 - 0,50
Empréstito austriaco ...	93
Idem ...	98

Cédulas

Hipotecarias 4 % ...	98,25 s. c.
Idem A ...	101,25 + 1,25
Idem B ...	99,75 - 0,50
Idem C ...	101 s. c.
Idem, exentas ...	104
Idem, interprovinciales ...	98,25 - 0,25
Idem, lotes ...	98,50 - 0,50

ACCIONES

Bancos

España ...	435 =
Exterior ...	320 = 4
Idem, nuevas ...	1.100 = 6
Hipotecario ...	410 = 8
Central ...	450 + 3
Español de Crédito ...	670 s. d.
Hispano Americano ...	522 =
Mercantil ...	314
Popular Español ...	380
Rural ...	143 - 1

Eléctricas

Electra Madrid ...	460 =
Chorro ...	361 = 3
Española ...	560 = 3
Iberduero, ordinarias ...	428 + 3
Idem, 3,50 % ...	418 + 8
Idem, 4 % ...	406
Idem, nuevas ...	1.930
Chades, A, B y C ...	928
Fenosa ...	375
Mengemor ...	279 s. d.
Sevillana ...	392 =
U. B. Madrileña ...	257 = 5
Nansa ...	243 = 2
Saltos de Levante ...	310 = 1
Leonasa ...	310 = 8
Hidro-Nitro ...	228 =

Teléfonos

Teléfonicas, ordinarias ...	234 - 4
Idem, preferentes ...	225

Mineras

Minas del Rif ...	323 - 3
Duro Felguera ...	420 - 2
Guindos ...	565
Ponferrada ...	569 - 9
Almagrera ...	125

Navales y Tracción

Naval, ordinarias ...	156,50 + 0,50
Idem, preferentes ...	163,50 + 0,50

Industria y Navegación

Trasmediterránea ...	240 - 1
Naval de Levante ...	338 =
Metro ...	168 =
Madrileña de Tranvías ...	407 =
Idem ...	165 + 3

Azucareras

El Aguila ...	427 - 2
Azucarera de España ...	229 - 1
Ebro ...	420

Metálicas

Altos Hornos ...	301 - 1
Aux. de Ferrocarriles ...	320 - 4
Comercial de Hierros ...	201
Construcciones Devis ...	300 - 12
Metálicas, ordinarias ...	170,50
Idem, preferentes ...	170
Dragados y Construc. ...	310 s. d.

Inmobiliarias

Inmb. Metropolitana ...	384
Alcázar ...	170
Layetana ...	108 - 1
Urbanizadora Metro ...	2.490
Calsa ...	165
Calsa ...	200
Aspe ...	130 =
Urbis ...	128
Inmobiliaria Asturiana ...	450

Vasco-Central ...

Vasco-Central ...	150
Inmobiliaria Castilla ...	157
Fisa ...	112 - 2
Banque ...	295
Crédito Hispánico ...	112 - 2
Alarcón ...	169 =
Martosán ...	85
Alcalá ...	244
Hidrociviles ...	149
Bami ...	147

Varias

Campsa ...	218 - 2
Unión y Fenix ...	1.878
Explosivos ...	503 - 10
Española de Petróleos ...	508 - 5
Resinera ...	258 - 5
Papelera Reunidas ...	267 =
Fefasa ...	295
Caltasa ...	300
Azoe ...	65 =
Sniace ...	594 - 1
Cea ...	123 - 1
Tabacalera ...	1.525 + 25
Liofar ...	88
Liofar, preferentes ...	80 - 4
Nicas ...	

OBLIGACIONES

Chade, 5,50 % ...	115
Bonos Chade ...	685
Telefónica ...	101 s. c.
Bonos Campsa ...	97,50

Los valores sin diferencia ni igualdad no han hecho operación y anotamos su precedente.